Приказ Министерства здравоохранения РФ от 27 октября 2020 г. N 1157н "Об утверждении унифицированных форм медицинской документации, в том числе в форме электронных документов, связанных с донорством крови и (или) ее компонентов и клиническим использованием донорской крови и (или) ее компонентов, и порядков их заполнения"
· Приложение N 1. Унифицированная форма медицинской документации 406/у "Медицинская карта донора"
· Приложение N 2. Порядок заполнения унифицированной формы медицинской документации N 406/у "Медицинская карта донора"
· Приложение N 3. Унифицированная форма медицинской документации N 408/у "Справка об иммунизации донора"
· Приложение N 4. Порядок заполнения унифицированной формы медицинской документации N 408/у "Справка об иммунизации донора"
· Приложение N 5. Унифицированная форма медицинской документации N 410/у "Журнал учета доноров"
· Приложение N 6. Порядок заполнения унифицированной формы медицинской документации N 410/у "Журнал учета доноров"
· Приложение N 7. Унифицированная форма медицинской документации N 411/у "Журнал учета заготовки крови и (или) ее компонентов"
· Приложение N 8. Порядок заполнения унифицированной формы медицинской документации N 411/у "Журнал учета заготовки крови и (или) ее компонентов"
· Приложение N 9. Унифицированная форма медицинской документации-N 421/1у "Сводная заявка на донорскую кровь и ее компоненты для клинического использования"
· Приложение N 10. Порядок заполнения унифицированной формы медицинской документации N 421/1у "Сводная заявка на донорскую кровь и ее компоненты для клинического использования"
· Приложение N 11. Унифицированная форма медицинской документации N 448/у "Справка о количестве донаций донорской крови и ее компонентов"
· Приложение N 12. Порядок заполнения унифицированной формы медицинской документации N 448/у "Справка о количестве донаций донорской крови и ее компонентов"
· Приложение N 13. Унифицированная форма медицинской документации N 494/у-1 "Журнал учета поступления и выдачи донорской крови и (или) ее компонентов для клинического использования в кабинете (отделении) трансфузиологии"
· Приложение N 14. Порядок заполнения унифицированной формы медицинской документации N 494/у-1 "Журнал учета поступления крови и (или) ее компонентов и их клинического использования"
· Приложение N 15. Унифицированная форма медицинской документации N 494-1/у "Журнал учета поступления крови и (или) ее компонентов для клинического использования"
· Приложение N 16. Порядок заполнения унифицированной формы медицинской документации N 494-1/у "Журнал учета поступления крови и (или) ее компонентов и их клинического использования"
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Приказ Министерства здравоохранения РФ от 27 октября 2020 г. N 1157н
"Об утверждении унифицированных форм медицинской документации, в том числе в форме электронных документов, связанных с донорством крови и (или) ее компонентов и клиническим использованием донорской крови и (или) ее компонентов, и порядков их заполнения"
См. также приказ Минздрава России от 22 октября 2020 г. N 1138н "Об утверждении формы статистического учета и отчетности N 64 "Сведения о заготовке, хранении, транспортировке и клиническом использовании донорской крови и (или) ее компонентов" и порядка ее заполнения"
 
В соответствии с пунктом 11 части 2 статьи 14 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2011, N 48, ст. 6724), подпунктом "б" пункта 4 Правил заготовки, хранения, транспортировки и клинического использования донорской крови и ее компонентов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22 июня 2019 г. N 797 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2019, N 27, ст. 3574), приказываю:
1. Утвердить:
унифицированную форму медицинской документации N 406/у "Медицинская карта донора" согласно приложению N 1;
порядок заполнения унифицированной формы медицинской документации N 406/у "Медицинская карта донора" согласно приложению N 2;
унифицированную форму медицинской документации N 408/у "Справка об иммунизации донора" согласно приложению N 3;
порядок заполнения унифицированной формы медицинской документации N 408/у "Справка об иммунизации донора" согласно приложению N 4;
унифицированную форму медицинской документации N 410/у "Журнал учета доноров" согласно приложению N 5;
порядок заполнения унифицированной формы медицинской документации N 410/у Журнал учета доноров" согласно приложению N 6;
унифицированную форму медицинской документации N 411/у "Журнал учета заготовки крови и (или) ее компонентов" согласно приложению N 7;
порядок заполнения унифицированной формы медицинской документации N 411/у "Журнал учета заготовки крови и (или) ее компонентов" согласно приложению N 8;
унифицированную форму медицинской документации N 421/1у "Сводная заявка на донорскую кровь и ее компоненты для клинического использования" согласно приложению N 9;
порядок заполнения унифицированной формы медицинской документации N 421/у "Заявка на донорскую кровь и ее компоненты для клинического использования" согласно приложению N 10;
унифицированную форму медицинской документации N 448/у "Справка о количестве донаций донорской крови и ее компонентов" согласно приложению N 11;
порядок заполнения унифицированной формы медицинской документации N 448/у "Справка о количестве донаций донорской крови и ее компонентов" согласно приложению N 12;
унифицированную форму медицинской документации N 494/у-1 "Журнал учета поступления и выдачи донорской крови и (или) ее компонентов для клинического использования в кабинете (отделении) трансфузиологии" согласно приложению N 13;
порядок заполнения унифицированной формы медицинской документации N 494/у-1 "Журнал учета поступления и выдачи донорской крови и (или) ее компонентов для клинического использования в кабинете (отделении) трансфузиологии" согласно приложению N 14;
унифицированную форму медицинской документации N 494/у "Журнал учета поступления крови и (или) ее компонентов и их клинического использования" согласно приложению N 15;
порядок заполнения унифицированной формы медицинской документации N 494/у "Журнал учета поступления крови и (или) ее компонентов и их клинического использования" согласно приложению N 16.
2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2021 г. и действует до 1 января 2027 г.
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